

# SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

## Vítání občánků

V zasedací místnosti obecního úřadu se v sobotu 22. října sešly rodiny s dětmi na tradičním vítání občánků. Nové ratolesti přivítala starostka obce Ing. Petra Hanáková a nová předsedkyně za kulturu paní Jitka Mrkosová. Jejich přání do života i upomínkové dárky si odnesli rodiče tří holčiček a čtyř chlapců, z toho jeden páreček dvojčátek.

Vítáním dětí chceme dát občanům najevo, že vnímáme velmi šťastnou událost v jejich osobním životě a že je pro nás důležité, aby obyvatelé získali vztah k místu, kde žijí. Občanství je o tom, že si vážíme toho, v jakém prostředí žijeme a že máme zájem pečovat o svoji obec. O tento nejmilejší obřad je mezi rodiči stále zájem a za to jsme rádi.

Ivana Rutarová



## ÚMRTÍ

V prosinci zemřel pan JAN MICHALEC ve věku 85 let.

Upřímnou soustrast pozůstalým.



## Co plánujeme...

Začátek roku 2023 věnujeme přípravě rekonstrukce střechy naší základní a mateřské školy. Plánovaná rekonstrukce zahrnuje výměnu střešní krytiny včetně přípravných prací na instalaci fotovoltaických článků, termoizolaci a rekonstrukci elektrorozvodů. Na základě doporučení odboru životního prostředí jsme se přihlásili do projektu Rorýsí škola, která zaštiťuje školy s instalovanými budkami pro chráněné rorýsy. Pomůžeme životnímu prostředí a děti budou moci pozorovat vzácné živočichy.

Jarní měsíce pak budou patřit rekonstrukci komunikace na Příbram. Stavba bude v gesci Správy a údržby silnic, která zajišťuje výběrové řízení včetně oblastí, které bude financovat obec. Financování obce se týká vybudování dešťové kanalizace a chodníků, protažení vodovodního řadu pro novostavby ve směru na Příbram a zajištění veřejného osvětlení v této lokalitě.

Po rozjaření se budeme dále zabývat údržbou dětského hřiště. Nezbytností je výměna dětské skluzavky ve šplhací sestavě, nátěry vyžaduje šplhací tyč a dětské pískoviště, které bychom rádi opatřili zastíněním. Provedeme také poslední opravu trampolíny u školy, která se od své prvotní instalace opravovala již 3x. Vzhledem k tomu, že oprava tohoto prvku je finančně nákladná a k poškození ze strany uživatelů, kteří nerespektují pravidla pro užívání, dochází opakovaně, bude tento pokus o zachování trampolíny opravdu poslední. Jakmile bude prvek znovu poškozen, definitivně jej zrušíme!

Rekonstrukci si zaslouží též osvětlení Pošty Partner a místní knihovny, které přinese lepší světelné podmínky jejich klientům a současně finanční úsporu v podobě LED osvětlení.

Další oblastí, které se chceme věnovat, je rekonstrukce sportovních kabin, kterou zamýšlí SK Vysoké Popovice ve spolupráci s obecním úřadem. Předmětem rekonstrukce je oprava sprch, WC a chodby V současné době máme vybraného zhotovitele, který podal nejvýhodnější cenovou nabídku, a současně započne s opravou hned v prvním týdnu nového roku. Jelikož „kabin“ nejsou v majetku obce, je možné provádět financování z rozpočtu obce výlučně formou poskytnuté dotace. Pro první fázi rekonstrukce poskytne OÚ dotaci Sportovnímu klubu ve výši 100.000,- Kč, která již byla schválena na veřejném zasedání zastupitelstva dne 14.12.2022. Dopltek ve výši cca 150.000,- Kč bude financován z další dotace poskytnuté obcí na základě podané žádosti.



Obecní úřad Vysoké Popovice  
Přeje všem svým občanům  
klidné prožití Vánoc  
a hodně štěstí, zdraví a úspěchů  
v roce 2023!

Během zimního období musíme zajistit opravu hráze vodní nádrže v Doubí, která začala prosakovat. Celý zásah bude s nejvyšší pravděpodobností vyžadovat kompletní vypuštění nádrže včetně výlovu ryb a jejich dočasné umístění v horní nádrži, případně jejich převezení mimo katastr. Na optimálním řešení pracujeme s odborníky v oblasti vodního stavitelství.

P. Hanáková



### Sportovní klub Vysoké Popovice

přeje z pátého místa v tabulce (s 26 body a 47 vstřelenými góly) nejen svým příznivcům **Veselé Vánoce, mnoho zdraví, štěstí a sportovních úspěchů v roce 2023!**

PS: Těšíme se na Vaši podporu s uzenou cigárkou, vychlazeným pivem a vítěznými zápasy na jaře 2023. Více se bohužel do Povyku tentokrát nevléze. DS

## VYSOKOPOPOVICKÝ MAZEL -43-

původní comic strip seriál

Námět a kresby : Dan Růžička

